

Donkey hide gelatin peptide

Cat. No. CEFP-014 Lot. No. (See product label)

Introduction

Description Asini Corii Colla is a solid gum made from the dried or fresh skin of the donkey, family Equidae, by decocting and concentrating. Colla Corii Asini was first published in "Shennong's Classic of the Materia Medica", classified as the top grade. "Compendium of Materia Medica" recorded that Colla Corii Asini "nourishes the blood and yin, removes wind and moistens dryness, resolves phlegm and clears the lungs, facilitates urination, regulates the large intestine, and is a sacred medicine". Colla Corii Asini has the functions of tonifying blood and stopping bleeding, inhibiting tumor and increasing efficiency, improving immunity, anti-fatigue and anti-hypoxia, etc. In addition, its effects of beauty and skin care are also widely recognized. It is made from Colla Corii Asini powder, refined by compound enzyme digestion, multi-stage separation and purification, and spray drying process. It retains the efficacy of traditional Colla Corii Asini and is easier to be digested, absorbed and utilized by the human body.

Product Information

Appearance	Brownish yellow powder
Purity	99%
Solubility	Water-soluble

Usage and Packaging

Package 1kg, 5kg, 10kg aluminum foil vacuum bag; or 20kg, 25kg Fiber Drum

Storage and Shipping Information

Storage Store in a cool, ventilated and dry place, avoid direct sunlight.